看了 2016 年九月出刊的第 103 期《傳信與關懷》,心中蠻有感動。我做為《傳信與關懷》的忠實讀者,大概也將近十年了,很感動近年來有許多神父、修女執筆,加上動人的見證,如本期的「天福復活」,描述得如此中肯,而顯出這麼大的「信」德,終獲天主復活了這孩子!我幾乎是流著淚看完,非常佩服作者和家人的信德。

我出生在一個很平凡的家庭,父親是位清官,無神論者,母親是拜觀音的。在我嬰孩時,隨家人移住台灣眷村。1950年代,台灣仍處貧乏時代,隔壁王媽媽串門我家,並帶我母親去村邊的基督教堂——信義會生命堂。當初我母親可能是好奇,但時間久了,被當時從挪威來的牧師夫婦的善言德行感動而領洗,成了基督徒,自然也帶著我和妹妹去教堂的主日學了。

憑良心說,我當時是為拿蘋果和卡片去做禮拜的,也喜歡和小朋友一起玩,雖然心靈上沒什麼長進,然而卻學習了許多規矩,和背了許多「金句」——聖經上的話。從主日學開始,而後少年組,青年組。我也聽了許多聖經上的故事,查經、練聖歌,和同組人在耶誕節去家家戶戶「報佳音」。留下許多美好的回憶!但在屬靈方面,仍呈一片凌亂,但天主卻在身邊看顧我,讓我沒有嚐到一點點痛苦,一切是那麼的順利。

大學畢業了,當時出國風盛,兄妹都去了美國,偏偏我喜愛歐洲,去了比利時。雖然是自費留學,但父母總放不下這個沒一點人生經驗的女兒單飛,天主安排了大哥的大學同學汪君,自然而然地成了我的丈夫,他是天主教徒,當時在比利時結婚,韓神父為我解釋一大堆天主教、基督教的歷史,讓我不要這麼內疚地改信了天主教。說實在的,雖我靈性並非這麼好,但本性真還有點說不出的叛逆固執,為了婚禮而改信天主教!內心尤其不願敬拜聖母和辦告解,但天主有祂的時刻表,祂是那麼慈悲、忍耐、等候,尋找那迷失的羊。

1973年我們移居加拿大,在各方面——事業、家庭,天主總守在我身邊,那麼順利,四個孩子成長,成家立業,……但就在 2006 年,我突然發現有乳癌症狀,哇!我流著淚跪在床邊痛哭,為什麼?為什麼啊!就在這時,我翻看很久沒碰的聖經,天主告訴我的話是:「…小信德的人啊!!…」即刻,內心湧出說不出的力量與安慰,我低頭向天主認罪,症狀奇蹟般的消失了,祂聽了我的懺悔!顯了奇蹟!

我的信德有所增長了,感謝天主,我飢渴地去看了許許多多有關聖經的刊物,從天主教在香港出版的《聖地》(已停刊),台灣出版的《慕道者指南》,基督教的《中信》、《大使命》、《傳》,也喜歡參加堂區舉辦的查經班,外出旅遊無論到任何地方,我一定尋找教堂與聖地。感謝天主,領我一步步認識祂!瞭解祂!親近祂!

目前,唯一令我遺憾的是,孩子們的信德還不夠。在有生之年,但願我的子孫們,能真正認識我主基督。主,天主,求祢再賜我力量,領我向這標竿奔跑。阿們!

(郵寄來稿)